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Abbreviations: 

corr – corr
pbx– ponto baixissimo
pb – ponto baixo

dimin – diminuição
aum – aum
mpa – meio ponto alto
mpa.dimin – (2 mpa juntos)

mpa.aum – (2 mpa no proximo pt)

wh – fio Branco
dk- com fio escuro
lt – com fio claro
pt(s) – pontos(s) 

Materiais e suprimentos:

- Fios claros, escuros e brancos com mohair
Eu usei 40% mohair 60% fio acrílico 500m. em 

100g. e # 1,25 gancho de trevo.
Eu precisava de cerca de 45 g de branco, 30 g de luz e 20 g de fio escuro.

- recheio de brinquedos
- uma agulha de tapeçaria para costurar as partes do brinquedo e uma agulha menor para bordar o nariz e costurar os 
olhos
- fio dental de 6 fios para bordar (escolha as cores que você gosta para o nariz e os olhos + preto) ou use alguns olhos de 
brinquedo e um nariz de brinquedo em vez de fazê-los
- um pouco de fio de algodão branco fino. Eu uso o algodão DMC Perle nº 8.
- um pedaço de velcro para deixar o gato mais fofo

Como mudar as cores: 

Mude as cores crochetando a ultimo pt (pb ou pm ou diminuição) Por exemplo, se você 

precisar fazer 2 pb lt, 5 pb dk, 4 pb lt 

Faça 1 pb pela metade,fazendo o segundo pb ja na cor que vai usar em seguida, introduza a agulha no próximo fio com fio

leve e desenhe - você terá dois loops de branco na agulha. Prenda com fios escuros e trabalhe os fios escuros através de

duas alças de branco na agulha

Em seguida, fazer 4 pb no escuro, fazer o último 5º fio escuro e desenhar com um fio escuro e, em seguida, passar o fio  

por duas alças escuras na agulha. Faça mais 4 pb branco.

Se o bloco de uma cor terminar com diminuição - desenhe dois laços da cor anterior e, em seguida, desenhe três laçadas 

no agulha com a próxima cor: 

Cortar o fio toda vez que você mudar a cor e amarrar as linhas em pares dentro do gato e você não terá 

nenhuma deformação como se estivesse puxando o fio para dentro até que você precise dele. 
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Pata dianteira (faça 2) 

Com fio branco. 

1 – 6pb em um anel magico 

2 – 6 aum (12) 

3 – (1 pb, 1 aum) 6 vezes(18) 

4 – (2 pb, 1 aum) 6 vezes(24) 
5 – (3 pb, 1 aum) 6 vezes(30) 

6 – 15 pb, 15 pm (30) 
7 – 15 pb, (1 pm, 1 pm.dimin) 5 vezes(25) 

8 – 15 pb, (1 pm, pm.dimin) 3 times, 1 pm (22) 

9 – 4 pb, (1 aum, 2 pb) 2 vezes, 1 aum, 5 pb, (1 dimin, 1 pb) 2 vezes (23) 

10 – 19 pb, (1 aum, 1 pb) 2 vezes (25) 

11 – 25 pb 

12 – 3 pb, 1 dimin, 10 pb, 1 dimin, 8 pb (23) 

13 – (3 pb, 1 dimin) 3 vezes, 8 pb (20) 

14 – 15 – 20 pb (2 voltas) 

16 – 8 pb, 1 dimin, 10 pb (19) 
17 – 21 – 19 pb (5 voltas) 

22 – (5 pb, 1 aum) 2 vezes, 7 pb (21) 

23 – 26 – 21 pb (4 voltas) 

Arremate 

Inferior 

Comece com fio branco (wh). Prepare-se para mudar a cor para escuro (dk) e fio claro (lt). 

1 – 10 corr, inicie da 2° corr: 8 pb, 3 pb na mesma corr para virar , no outro lado: 9 pb (20) 

2 – 1 aum, 7 pb, 3 aum, 7 pb, 2 aum (26) 

3 – 1 pb, 1 aum, 7 pb, (1 pb, 1 aum) 3 vezes, 7 pb, (1 pb, 1 aum) 2 vezes (32) 
4 – 2 pb, 1 aum, 7 pb, (2 pb, 1 aum) 3 vezes, 7 pb, (2 pb, 1 aum) 2 vezes (38) 

5 – 3 pb, 1 aum, 7 pb, (3 pb, 1 aum) 3 vezes, 7 pb, (3 pb, 1 aum) 2 vezes (44) 

6 – (3 pb, 1 aum) 5 vezes, 24 pb (49) 

7 – (7 pb, 1 aum) 6 vezes, 1 pb (55) 

8 – 55 pb 

9 – 25 pb.wh., 30 pb.dk (55) 

10 – 25 pb.wh, 18 pb.dk, 8 pb.lt, 4 pb.dk (55) 

11 – 27 pb.wh, 9 pb.lt, 9 pb.dk, 10 pb.lt (55) 

12 – 26 pb.wh, 7 pb.lt, 14 pb.dk, 8 pb.lt (55) 

13 – 27 pb.wh, 4 pb.dk, 8 pb.lt, 5 pb.dk, 6 pb.lt, 4 pb.dk., 1 pb.wh (55) 

14 – 30 pb.wh, 5 pb.dk, 5 pb.lt, 12 pb.dk, 3 pb.wh (55) 
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15 – 32 pb.wh, 16 pb.dk, 3 pb.lt, 4 pb.wh (55) 

16 – 55 pb.wh 

17 – 29 pb.wh, 9 pb.lt, 8 pb.dk, 5 pb.lt, 4 pb.wh (55) 

18 – 24 pb.wh, 8 pb.lt, 4 pb.dk, 4 pb.lt, 13 pb.dk, 2 pb.wh (55) 

19 – wh: (1 dimin, 3 pb) 4 vezes 

lt: 1 dimin, 3 pb, dk: 1 dimin, 3 pb, 4 pb.lt, 10 pb.dk, 5 pb.lt, 6 pb.dk (49) 

20 – wh: (4 pb, 1 dimin) 2 vezes, 2 pb 

dk: 2 pb, 1 dimin, 4 pb, 1 dimin, 1 pb 

5 pb.lt, 7 pb.dk, lt: 10 pb, 1 dimin (44) 

21 – 3 pb.lt, wh: (1 dimin, 3 pb) 3 vezes, lt: 1 dimin, 24 pb (40) 

22 – 16 pb.wh, 4 pb.dk, 4 pb.lt, 12 pb.dk, 4 pb.wh (40) 

23 – wh: (3 pb, 1 aum) 3 vezes, 6 pb 
10 pb.dk, 5 pb.lt, 7 pb.dk (43) 

24 – wh: (1 aum, 3 pb) 5 vezes, 
lt: 3 pb, 1 dimin, dk: 3 pb, 1 dimin, 2 pb, lt: 1 pb, (1 dimin, 3 pb) 2 vezes (44) 

25 – 25 pb.wh, 4 pb.lt, 13 pb.dk, 2 pb.wh (44) 

26 – wh: (4 pb, 1 aum) 4 vezes, 2pb, 
4 pb.lt, 14 pb.dk, 4 pb.wh (48) 

27 – 24 pb.wh, dk: 2 pb, 1 dimin, 4 pb 

lt: 1 dimin, 4 pb, dk: 1 dimin, 3 pb, lt: 1 pb, 1 dimin, 2 pb.wh (44) 

NÃO corte o fio, o corpo continuará deste lugar 

Coloque as patas lado a lado como nas fotos abaixo e costure - 4 a 1 pb a 4 pts do outro. 
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Depois disso, coloque as patas dianteiras costuradas em frente à parte inferior do corpo (a parte branca está na 

frente), pule 8º após a marca e prenda as patas nas 15 próximas pts - 7 pts de uma pata a 7 do corpo , a próxima 

pts do corpo para a costura entre as patas dianteiras, 7 pts da segunda pata e 7 pts do corpo. 

Insira a agulha no laço onde você interrompeu e faça crochê na parte inferior e continue crochetando o corpo

do mesmo lugar. 

Corpo 

28 – wh: (1 pb, 1 dimin, 5 pb) no corpo, 1 pb na pata e 1pb no corpo
sts), 10 pb na pata, 3 pb entre as patas (no ponto costurado, na costura e no segundo ponto costurado– ou apenas as 
três pts da costura entre as duas patas da frente),

10 pb na segunda pata, 1 pb entre a pata e o

corpo, lt: 5 pb, 1 dimin, 2 pb, dk: 5 pb, 1 dimin, 5 pb 

(51) 

29 – wh: 19 pb, 1 aum, 4 pb, 11 pb.lt, 16 pb.dk. (52) 

30 – wh: 19 pb, 1 aum, 4 pb, 5 pb.lt, 4 pb.dk, 6 pb.lt, 13 pb.dk. (53) 

31 – 4 pb.lt, 24 pb.wh, 11 pb.dk, 6 pb.lt, 5 pb.dk, 3 pb.lt (53) 

32 – 5 pb.lt, 25 pb.wh, 4 pb.dk, 9 pb.lt, 10 pb.dk (53) 
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33 – 3 pb.dk, 27 pb.wh, 6 pb.lt, dk: 8 pb, 1 dimin, 2 pb, 5 pb.lt (52) 

34 – 3 pb.lt, 1 dimin.wh, 25 pb.wh, 3 pb.dk, 4 pb.lt, 1 dimin.lt, 1 pb.lt, 3 pb.dk, 3 pb.lt, 1 dimin.lt, 

4 pb.lt (49) 

35 – 4 pb.lt, 31 pb.wh, 9 pb.dk, 3 pb.lt, 2 pb.dk (49) 

36 – 1 pb.dk, 4 pb.lt, 31 pb.wh, 3 pb.dk, 4 pb.lt, 1 dimin.dk, 4 pb.dk (48) 

Adicione mais 6 pb.dk, 2 pb.wh, coloque a nova marca aqui. É uma boa ideia encher as patas e a parte de baixo 

agora. Continue a encher o corpo enquanto faz crochê. Eu prefiro encher o corpo quando já fiz metade da 

cabeça. Apenas uma pequena dica - não encha a parte de baixo das patas com muita força, mas tenha muito 

cuidado ao encher as partes superiores e o lugar onde elas vão para o corpo! Segure as duas patas juntamente 

com a mão enquanto enche. isso vai impedir que suas patas se separem.

37 – 27 pb.wh, 1 dimin.dk, 3 pb.dk, 1 dimin.dk, 4 pb.dk, 1 dimin.lt, 1 pb.lt, 3 pb.dk, 1 dimin.lt, 2 pb.lt (44) 

38 – 26 pb.wh., 4 pb.lt, 3 pb.dk, 1 dimin.lt, 3 pb.lt, 6 pb.dk (43) 

39 – wh: 5 pb, 1 dimin, (6 pb, 1 dimin) 2 vezes, 1 pb, 
4 pb.lt, 6 pb.dk, 5 pb.lt, 3 pb.dk, 1 pb.wh (40) 

40 – 40 pb.wh 
41 – 21 pb.wh, 5 pb.dk, 4 pb.lt, 1 pb.dk, 1 dimin.dk, 2 pb.dk, 3 pb.lt, 1 dimin.lt (38) 

42 – 3 pb.lt, 9 pb.wh, 1 dimin.wh, 7 pb.wh, 6 pb.lt, 4 pb.dk, 1 dimin.dk, 5 pb.dk (36) 

43 – 2 pb.dk, 19 pb.wh, 9 pb.dk, 6 pb.lt (36) 

44 – 1 pb.lt, 35 pb.wh (36) 

45 – 36 pb.wh 

46 – wh: (4 pb, 1 dimin) 6 vezes(30) 

47 – 30 pb.wh. 

Não corte o fio continue a crochetar a cabeça. 

Cabeça

48 – wh: (4 pb, 1 aum) 3 vezes, 4 pb, 

lt: 1 aum, (4 pb, 1 aum) 2 vezes (36) 

49 – 3 pb.lt, wh: (1 pb, 1 aum, (4 pb, 1 aum) 3 vezes, 1 pb), 

lt: 3 pb, 1 aum, (4 pb, 1 aum) 2 vezes, 1 pb (43) 

50 – lt: 3 pb, 1 aum, 

wh: (4 pb, 1 aum) 4 vezes 

lt: (4 pb, 1 aum) 3 vezes, 4 pb (51) 

51 – lt: 1 pb, 1 aum, 1 pb 

27 pb. wh, lt: 1 aum, (4 pb, 1 aum) 4 vezes (57) 

Agora é hora de verificar onde está sua marca. A 18 ª 

após a marca deve ser apenas no meio na frente da 

cabeça. Se não é mover a marca da volta começando

para o lugar que você precisa. 

52 – 4 pb.lt, 
wh: 12 pb, 3 pm no mesmo pt, 1 pm,

3 pm ino mesmo pt,
12 pb 26 pb.lt (61) 
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53 – 5 pb.lt, wh: 11 pb, 8 pm, 11 pb, 26 pb lt (61) 

54 – 6 pb.lt, wh: 9 pb, 3 pm in next st, pm, pm.1 aum, 2  dimin, pm.1 aum, pm, 3 pm in next 
st, 11 pb 25 pb. lt (65) 

55 – 7 pb.lt, wh: 8 pb, 7 pm, 1 sl.st, 7 pm, 9 pb, 26 pb.lt (65) 

56 – 7 pb.lt, wh: 8 pb, pm.1 dimin, 3 pm, 1pm.1dimin, 3 pm no mesmo pt, pm.dimin, 3 pm, pm.dimin, 9 pb

26 pb.lt (63) 

57 – 9 pb.lt, wh: 6 pb, 3 pm.dimin, 1 pb, 3 pm no mesmo pt, 1 pb, 3 pm.dimin, 4 pb,

2 pb.lt, 3 pb.wh, 24 pb.lt (59) 

58 – 12 pb.lt, wh: 5 pb, dimin, pm, 3 pm no mesmo pt pm, dimin,

5 pb 4 pb.lt, 3 pb.wh, 23 pb.lt (59) 

59 – 14 pb.lt, wh: 3 pb, dimin, pm, 2 pm.1 aum, pm, dimin, 4 pb, 5 pb.lt, 2 pb.wh, 23 pb.lt (59) 

60 – 14 pb.lt, 13 pb.wh, 32 pb.lt (59) 

61 – lt: (5 pb, dimin) 2 vezes, 4 pb, 

(1 pb.wh, 1 pb.lt) 4 vezes, 

lt: 3 pb, (dimin, 5 pb) 4 vezes, dimin (52) 

Cortar o fio branco, você não vai precisar dele para a cabeça. Continue com a luz. 

62 – 5 pb, dimin, 12 pb, dimin, 12 pb, dimin, 5 pb, dimin, 8 pb, dimin (47) 

63 – 4 pb, (dimin, 5 pb) 5 vezes, 8 pb (42) 
64 – 42 pb 

65 – (5 pb, dimin) 6 vezes(36) 
66 – (4 pb, dimin) 6 vezes(30) 

67 – (3 pb, dimin) 6 vezes(24) 

68 – (2 pb, dimin) 6 vezes(18) 
69– (1 pb, dimin) 6 vezes(12) 

Arremate 

Encha a cabeça, verifique se o focinho também está recheado! feche a abertura. 



8 

Pés (faça 2) 

Com branco. 

1 – 6pb em um anel magico2 – 6 1 aum 

(12) 

3 – (1 pb, 1 aum) 6 vezes(18) 

4 – (2 pb, 1 aum) 6 vezes(24) 
5 – (3 pb, 1 aum) 6 vezes(30) 

6 – 15 pb, 15 pm (30) 

7 – 15 pb, (pm, pm.dimin) 5 vezes(25) 

8 – 15 pb, (pm, pm.dimin) 3 vezes, pm (22) 

Prenda-se, deixe uma longa cauda para costurar. alfinete os pés para o fundo (a parte de croche com pm é a

frente). Encha apenas as metades da frente, costure os pés ao fundo. Eu entro quando quase termino de 

costurar. 

As metades dos pés que estão sob o fundo devem permanecer planas. O recheio será fixado com apertos para os 

“dedos” mais tarde. 

Orelhas (faça 2) 

1 – 6pb em um anel magico2 – (2 pb, 1 

aum) 2 vezes (8) 

3 – (3 pb, 1 aum) 2 vezes (10) 

4 – (4 pb, 1 aum) 2 vezes (12) 

5 – (5 pb, 1 aum) 2 vezes (14) 

6 – (6 pb, 1 aum) 2 vezes (16) 
7 – (7 pb, 1 aum) 2 vezes (18) 

8 – (8 pb, 1 aum) 2 vezes (20) 
9 – (9 pb, 1 aum) 2 vezes (22) 

10 – (10 pb, 1 aum) 2 vezes (24) 

11 – (11 pb, 1 aum) 2 vezes (26) 
12 – (12 pb, 1 aum) 2 vezes (28) 

Arremate. 

P

l
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Rabo 

Comece com branco. A cauda é feita de crochê em intervalos curtos de cor, por isso é melhor puxar o 

fio para dentro, em vez de cortá-lo sempre. 

Branco:

1 – 6pb em um anel magico(6) 2 – 6 1 aum 

(12) 

3 – (2 pb, 1 aum) 4 vezes (16) 

Cortar o fio você não vai precisar mais 

4 – 8 pm.dk, 8 pb.dk (16) 

5 – 3 pm.lt, 3 pm.dk, 2 pm.lt, 8 pb.lt (16) 
6 – 2 pm.lt, 3 pm.dk, 3 pm.lt, 8 pb.lt (16) 

7 – 8 pm.dk, 8 pb.dk (16) 

8 – 3 pm.lt, 3 pm.dk, 2 pm.lt, 8 pb.lt (16) 

9 – 2 pm.lt, 3 pm.dk, 3 pm.lt, 8 pb.lt (16) 
10 – 4 pm.lt, 2 pm.dk, 2 pm.lt, 8 pb.lt (16) 

11 – 8 pm.dk, 8 pb.dk (16) 

As rodadas 12-15 são exatamente as mesmas das 

rodadas 8-11. Além disso, a cauda será um pouco 

mais larga, mas o padrão de cor permanecerá o 

mesmo. 

12 – 3 pm.lt, 3 pm.dk, 2 pm.lt, 8 pb.lt (16) 

13 – 2 pm.lt, 3 pm.dk, 3 pm.lt, 8 pb.lt (16) 

14 – 4 pm.lt, 2 pm.dk, 2 pm.lt, 8 pb.lt (16) 
15 – 8 pm.dk, 8 pb.dk (16) 

16 – 3 pm.lt, 3 pm.dk, 2 pm.lt, 8 pb.lt (16) 

17 – 2 pm.lt, 3 pm.dk, 3 pm.lt, 8 pb.lt (16) 

18 – 4 pm.lt, 2 pm.dk, 2 pm.lt, 8 pb.lt (16) 
19 – 8 pm.dk, 3 pb.dk, 1 aum.dk, 4 pb.dk (17) 

20 – 3 pm.lt, 3 pm.dk, 2 pm.lt, 9 pb.lt (17) 

21 – 2 pm.lt, 3 pm.dk, 3 pm.lt, 9 pb.lt (17) 

22 – 4 pm.lt, 2 pm.dk, 2 pm.lt, 9 pb.lt (17) 
23 – 8 pm.dk, 4 pb.dk, 1 aum.dk, 4 pb.dk (18) 

24 – 3 pm.lt, 3 pm.dk, 2 pm.lt, 10 pb.lt (18) 

25 – 2 pm.lt, (pm.dimin.dk, pm.dk) 2 vezes , 3 pb.dk, sl.st dk 

Aperte os dois fios, deixe uma longa linha  para costurar. Encha um pouco a cauda.

Prenda a cauda ao fundo como na foto acima e costure. O ponto final é dobrado. Você pode fixar a 

posição da cauda ao longo do corpo costurando a cauda até o fundo com alguns pontos adicionais. 
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Prenda as orelhas simetricamente na cabeça (atrás dela!) Como nas fotos abaixo e costure. Costure a parte de 

trás das orelhas até a borda e costure a parte frontal das orelhas até o 2d ou 3d rvolta a partir da parte inferior.

Faça apertos para separar os “dedos” dos quatro pés. É melhor fazer com um fio de algodão fino como DMC 

Perle # 8. 

Você pode marcar os locais para os apertos (dois em cada pé) com alfinetes de modo que os dedos tenham 

aproximadamente o mesmo tamanho. 
Fixar uma extremidade de um pedaço de fio de algodão no topo de um dos pés, fure o pé para o fundo, em 
seguida, vire em torno de sua frente, como na foto à esquerda abaixo e puxe o pé, aperte e fixe. Repita uma ou 

duas vezes mais no mesmo local e, em seguida, algumas vezes para o segundo aperto em intervalos de 1 cm a 

partir do aperto dos abetos. Você deve ter três dedos em cada pé, como na foto à direita abaixo. 

Se a sua parte inferior do corpo estiver recheada com mais força do que a pata dianteira ou se você apenas fizer 

um esforço extra para apertar os “dedos” e seu gato tentar cair na frente ou apenas ficar de pé, pode ser 

facilmente corrigido.. 

Basta fixar um pedaço de fio de algodão em uma das patas traseiras, perfurar a parte inferior do corpo, fazer um 

pequeno intervalo sem qualquer fixação e puxar o fio pela parte inferior até a segunda pata traseira. Puxe o fio e 

confira como o gato está. Se ele começar a olhar para cima, você não deve puxar com tanta força, se ele ainda 

olhar para os pés, apertar um pouco mais. Quando você tem a posição que parece perfeita consertar o aperto e 

epbonder a cauda do fio dentro do corpo. (as fotos estão na próxima página). 

l
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Olhos (faça 2) 

Com 6 fios de algodão bordado com a cor epbolhida por você para os olhos. 

1 – 6 corr, inicie da 2° corr, 1pbx, 1 pb,1  pm, 1 pb, 1pbx, ch, continue do outro lado 
1pbx, 1 pb, 1 pm, 1 pb ,1 pbx, 1 corr 

2 – 1 pbx, 1pb, 1pm, 1pb, 1pbx, 1 corr 

Não costure os olhos na face até que os apertos tenham terminado (p. 12 - 13 deste padrão). 

Com longos pontos bordam os ovais pretos nos olhos médios (um pouco mais perto dos cantos internos) e os 

pontos brancos nos cantos externos dos ovais pretos. É mais fácil bordar enquanto os olhos não estão costurados 

ao brinquedo, mas é mais difícil fazer a expressão facial específica neste caso. Então você pode bordar com preto 

e branco depois de costurar os olhos. 

Agora é hora de fazer alguns apertos no focinho e nos olhos. 
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Para fazer os apertos, pegue o mesmo fio de algodão branco forte que os “dedos”. Eu uso algodão DMC Perle # 

8. Fixar uma extremidade na parte de trás do pepboço e puxe-o com uma agulha através da cabeça até o ponto

onde as bochechas e o queixo se encontram.

Com dois pontos longos, contorne uma face e depois outra. 

Puxe com força e puxe a cabeça para a frente do pepboço e fixe-a. O focinho vai depber um pouco. Puxe 

a agulha através do pepboço até as costas e fixe com um pequeno nó (não aperte esse tempo!) PD
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Puxe a agulha através da cabeça até o ponto em que 

um dos olhos estará e, em seguida, através do nariz 

até o ponto em que o segundo olho estará (a foto à 

direita) puxe para fazer um aperto, fixe o fio. Repita o 

aperto para o nariz mais algumas vezes. 

Puxe o fio do ponto em que um dos olhos passará pela 

cabeça até a nuca, aperte e fixe. Puxe-o até o ponto 

onde o segundo olho estará, aperte e fixe. Epbonda a 

cauda. 

É melhor fixar os apertos em diferentes pontos do 

pepboço. Neste caso, pequenos nós de fixação serão 

mais invisíveis e você não terá uma grande dica no 

pepboço. 

Também bordar o nariz com a cor que você epbolheu 

para ele com pontos longos do ponto verde para os 

pontos vermelhos e para os pontos que estão na linha 

entre eles (foto à direita). Certifique-se de que o 

ponto verde esteja cerca de 0,5 a 1 cm acima do 

ponto onde o queixo termina (ponto azul). Você pode 

bordar o nariz antes de apertar ou depois disso. 

Agora é hora de fixar os olhos, epbolher a posição 

que você gosta, bordar os ovais pretos e o ponto 

branco se você ainda não o fez, costurar os olhos e 

contorná-los com fios epburos que você usou para 

fazer crochê no gato. 

Se você quiser, pode delinear o mouse com um fino fio de luz - um ponto entre o ponto verde e azul, dois ou 
três pontos delineando a metade inferior de cada bochecha. 

PDF



14 

arrepiea superfície do gato com cuidado com um velcro. Tenha muito cuidado com o focinho. Corte arrepie nas
orelhas, focinho e pés . arrepie a cauda mais do que o resto do corpo. Para fazer o gato parecer mais arrumado,
você pode cortar as pontas de todo o cabelo. 
Agora é hora de bordar as tiras para a cabeça. Faça-os com o seu fio  com pontos longos (cerca de 3 a 5 cm).
Algumas tiras são mais largas, outras são mais estreitas - faça alguns pontos no mesmo lugar para deixar a tira 
mais larga. As tiras não devem ser muito estreitas, então não se preocupe se elas estiverem um pouco tortas As 
tiras começam na borda branca da cabeça e se aproximam uma da outra no topo da cabeça. Eles se separam 
novamente perto dos olhos. (as fotos estão abaixo) 

Arrepie as tiras bordadas com velcro, mas com muito cuidado. 

Isso é tudo! 

http://www.mashutkalu.etsy.com/
http://mashutkalu.blogspot.com/



